

Spoštovani,

Na našo odvetniško družbo ste naslovili prošnjo za izdelavo pravnega mnenja o tem, ali ravnanja uprave, ki so opisana v točki 1 (Relevantno dejansko stanje) lahko predstavljajo utemeljene razloge za odpoklic uprave, skladno z določili 268. člena ZGD-1.

Pri pripravi pravnega mnenja smo upoštevali dejansko stanje, ki je opisano v točki 1 tega mnenja, analizirali relevantno zakonodajo, zlasti Zakon o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 42/06 s spremembami in dopolnitvami, v nadaljevanju: ZGD-1), Statut Družbe z dne 18. 4. 2019, Poslovnik za delo uprave z dne 18. 3. 2013, Poslovnik o delu nadzornega sveta družbe z dne 7. 3. 2019 in preučili sodno prakso ter stališča pravne teorije.

Pravno mnenje temelji na domnevi, da so vsi dokumenti, podatki in informacije, ki so podlaga tega mnenja popolni, resnični in pravilni na dan izdaje, pri čemer pa teh domnev nismo posebej neodvisno preverjali, niti nismo neodvisno pridobivali drugih informacij, ki se nanašajo na dejansko stanje, razen, če je to izrecno navedeno v mnenju. Pri pripravi mnenja smo upoštevali vse relevantne predpise in sodno prakso na dan izdaje pravnega mnenja ter dognanja pravne teorije. Pravno mnenje se nanaša izključno na vprašanja, ki so opredeljena kot predmet pravnega pregleda. Ob tem izpostavljamo, da kljub temu, da je mnenje pripravljeno po najboljšem vedenju, obstoji možnost, da organ, ki bi morebiti odločal v zvezi s predmetom mnenja, odločil drugače, kot je predstavljeno v predmetnem mnenju.

Naše ugotovitve so predstavljene v nadaljevanju.

## **1. RELEVANTNO DEJANSKO STANJE**

Iz dejanskega stanja, s katerim ste nas seznanili, izhaja, da je uprava Družbe, za sejo nadzornega sveta z dne 1. 10. 2019 pripravila gradivo z naslovom *Financiranje skupine Petrol v obdobju 2020-2022* ter nadzornemu svetu predlagala sprejem sklepa, s katerim bi nadzorni svet soglašal, da uprava družbe v letih 2020 – 2022 pridobi dolgoročne vire financiranja, do skupne zadolžitve v višini 825mio EUR, od tega do 150 mio EUR v obliki podrejenega dolga in do 725 mio EUR v obliki navadnega dolga. V navedenem gradivu so bile predvidene tudi investicije v obdobju 2018 – 2022 v vrednosti 975 mio EUR, medtem ko Strategija Petrola za to obdobje predvideva 521 mio EUR investicij. V projekcijah financiranja je bil za leto 2022 predviden neto dolg v znesku 823 mio EUR, od tega 100 mio EUR podrejenega dolga. Navedeno je še bilo, da največje akvizicije (projekt Orange) ni mogoče izvesti brez izdaje podrejenega dolga.

Na seji 1.10.2019 je nadzorni svet, v zvezi z zgoraj navedenim gradivom, izpostavil pomislek, ali je tako visoko povečanje zadolžitve smiselno oziroma potrebno. V zvezi s tem je nadzorni svet opozoril tudi, da je neto dolg v projekcijah izračunan napačno in bistveno previsoko (za cca. 200 mio EUR). Nadzorni svet je še izpostavil, da v dokumentu manjkajo podatki in